BUJIET Ne 1 KaTteropuwm «C», «D» n nogkateropum «C1», «<D1»

B kakom cnyvyae BoguTtesib COBEPLUUT BbIHY)XAEHHYIO OCTaHOBKY?

1. OCcTaHOBMBLUNCH HEMOCPEACTBEHHO NEPEL, NELLEXOAHBIM NEPEXOAOM,

4TOObI YCTYNUTL LOPOTY NELLEXOAY.
2. OCTaHOBMBLUMCH Ha MPOE3XEN YacTN N3-3a TEXHNHECKON HEUCNPABHOCTM TPAHCMOPTHOIrO CPEeACTBa.
3. B 0601x NepeymcneHHbIx ciy4dasx.
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PaspelwueH nn Bam cbvesp
Ha [0pory ¢ rpyHTOBbIM
noKpbITUEM?

1. PaspeLueH.

2. PaspelueH Tofbko npu
TEXHMYECKOWN HENCTPaBHOCTH
TPaHCMOPTHOro CpeacTBa.

3. 3anpeLleH.
2

MOXHO N1 OCTaHOBUTbLCH
ANS nocagku naccaxupa
3a 3HaKom?

1. MoxHo.
2. MOXHO TOJIbKO

Ha MasloMecTHOM aBTobyce.
3. Henbasa.

(3]

Kakum TpaHCNopTHbIM cpeacTBam
paspeLuaeTcs NPOAO/IKUTb
ABWXEHME TOJIbKO Hanpaeo?

1. ToNbKO TPAHCMOPTHBLIM
cpeacTeam, NEPEBO3ALLMM rpy3
maccoi 6onee 10 .

2. Tonbko TPaHCMOPTHLIM CPeacTBam
¢ akTnyeckor maccom 6onee 10 T.

3. TpaHCNOPTHLIM CpeacTBam
C pa3peLLeHHON MakCcUMasbHOM

maccoi 6onee 10 T. 4

Bbl HamMepeHbl NOBEepPHYTb HaJIeBO.
Foe cnepyeT OCTaHOBUTLCA,
4TOObI YCTYNUTb AOPOTY
JIerkoBoMy aBTOMOOUII0?

—_

. Mepep 3HakoMm.

2. MNepen nepekpecTkoM Yy IMHNU
pasmMeTKu.

3. Ha nepekpecTke nepepn,

NPepbIBUCTON INHMEN Pa3METKU.
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